
  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

OGGETTO: Fornitura servizio manutenzione preventiva programmata su 

strumentazione scientifica Anton Paar. 

  

 

Si richiede un’offerta per l’acquisto dei seguenti interventi da effettuarsi presso il 

Laboratorio Chimico di Venezia, via dell’Elettricità 19 – 30175 Marghera (VE) 

 

 INTERVENTO SPECIFICHE 
QUANTITA’ CODICE 

MECCANOGRAFICO 

1 
Manutenzione 

preventiva programmata 

Manutenzione da effettuarsi 

su strumentazione Anton 

Paar – densimetro 

elettronico mod. DMA4500 

(matr. n. 75846, n. di serie 

723626) 

 

1 

C02.0004.0001 

2  
Manutenzione 

preventiva programmata 

Manutenzione da effettuarsi 

su strumentazione Anton 

Paar – densimetro 

elettronico mod. 

DMA5000M (matr. n. 45500, 

n. di serie 81099450) 

1 C02.0004.0001 

Il servizio di manutenzione prevede n. 1 intervento all’anno su ciascuno degli 

strumenti individuati. 

La manutenzione sarà eseguita da personale qualificato Anton Paar Italia, fatti salvi 

differenti accordi in merito. 

Anton Paar Italia interverrà sugli strumenti sopra descritti esclusivamente qualora 

riceva specifica richiesta in merito. 

Il tempo necessario ed eventuali costi addizionali per le riparazioni verranno 

fatturati da Anton Paar Italia secondo le tariffe in vigore.  

A norma di quanto stabilito dalla legge 244/2007, il corrispettivo pattuito potrà 

essere pagato solo a fronte di fattura elettronica ricevuta unicamente per il tramite 

del Sistema di Interscambio sempre intestata:  



2 

Agenzia delle dogane e dei Monopoli – Via Mario Carucci, 71 – 000143 

ROMA – Codice Fiscale 97210890584 - Partita IVA 06409601009 con obbligo 

di indicare nella fattura stessa, il seguente codice univoco ufficio: FDEMDE. 

La fattura dovrà in ogni caso riportare al suo interno: 

• il seguente codice CIG: Z741FA1512; 

• l’indicazione del servizio seguita dal seguente codice meccanografico 

identificativo delle prestazioni: C02.0004.0001; 

• le altre informazioni ivi contenute.       

Si ricorda, ad ogni buon conto,  l’impossibilità di questo Distretto di procedere a 

pagamenti, anche parziali, di fatture emesse o trasmesse con altri sistemi o in forma 

cartacea.    

L’art. 1 del D.L. 24 aprile 2017, n. 50 ha esteso il regime dello split payment 

anche all’Agenzia delle Dogane e dei Monopoli. Tale regime prevede che per i 

beni e i servizi ricevuti, le pubbliche amministrazioni devono pagare ai loro 

fornitori solo la somma imponibile, mentre l’imposta sul valore aggiunto viene 

versata direttamente all’Erario. Pertanto secondo quanto previsto dal comma 1 

dell’art. 4 del citato decreto, verrà applicato lo split payment (scissione dei 

pagamenti). 


